

我省已有20个水厂“喝”上南水

水源地年度考核,河南排名第一

驻豫全国人大代表将专题调研南水北调水质保护长效机制

南水北调为我省供水达2.73亿立方米

昨日上午,驻豫全国人大代表们首先听取了来自省南水北调办公室、省环保厅、省林业厅的有关情况报告。

据介绍,作为南水北调中线工程的核心水源地和受水区,我省是中线工程建设的主战场,是沿线各省市中渠道最长、投资最大、计划用水量最大、移民征迁群众最多、占地最多的省份,我省境内既有输水的干线工程和配套工程,也有移民工程和水源工程,是沿线各省市中工作量最大、任务最重的省份。

南水北调中线工程在我省境内全长731公里,河南段概算总投资1160多亿元,分配我省年用水量37.69亿立方米,约占年输水总量的40%。来自省南水北调办公室的最新统计显示,截至5月5日,我省累计有23个口门开闸分水,20个水厂接南水北调的水,累计供水2.73亿立方米,供水范围涉及南阳、平顶山、漯河、许昌、郑州、焦作、新乡、鹤壁、邓州9个区域。

如何确保“一渠清水永续北送”?根据全国人大常委会统一部署,经省人大常委会主任会议研究,从昨日起,30位驻豫全国人大代表将对南水北调水质保护长效机制开展专题调研工作。为期四天的调研活动中,驻豫全国人大代表们将分赴南阳、平顶山、许昌、郑州四地,听取汇报、实地调研、座谈交流,最终形成的专项调研报告将提交全国人大常委会,并转交国务院相关部门,以促进南水北调水质保护。

郑州晚报记者 裴蕾

南水北调水质保护亟待建立长效机制

南水北调的水质安全,一直备受各方关注。为确保总干渠输水水质安全,我省在总干渠两侧划定了水源保护区,范围涉及南阳、平顶山、许昌、郑州、焦作、新乡、鹤壁、安阳8个省辖市35个县(市、区),保护区总面积共3054.43平方公里,其中一级保护区203.17平方公里,二级保护区2851.26平方公里。根据省政府最新批准的《丹江口水库(河南辖区)饮用水水源保护区划》,共划定一级、二级和准保护区面积1595平方公里,为南水北调水质增加了一道安全屏障。

有统计数据显示,2014年,包括渠首陶岔断面在内的10个断面水质达标率均为100%,丁河封湾和杨河2个断面达标率为91.7%。在国家四部委组织的水源地三省规划实施情况两次年度考核中,我省都排名第一,丹江口水库水质稳定保持二类标准。

如何建立南水北调水质保护长效机制?昨日,有相关单位提出将南水北调中线生态走廊及水源地水质保护工程纳入国家“十三五”规划,尽快完善南水北调中线工程生态带建设配套政策等建议。

郑州参展旅博会 推介拜祖寻根游

本报讯(记者 成燕)5月8日~11日,第十一届海峡旅游博览会在厦门举行,我市相关旅游单位参会。

本届海峡旅游博览会由国家旅游局和福建省政府主办,最大亮点是首次设置“互联网+”主题旅游馆,开设了网上旅博会,利用云计算、物联网等新技术,直观向游客展示“互联网+旅游”的发展趋势和成果。

博览会上,我市根据全省参展主题和福建客源市场特点,重点组织拜祖寻根旅游资源丰富的新郑、荥阳参展,推出了“拜祖圣地”、“郑氏发源地”两大旅游产品,推广了以黄帝文化、根亲文化等客家寻根文化旅游产品,增强了品牌影响力。推介团成员还主动拜会厦门旅游企业,为进一步开拓福建客源市场进行了前期调研。

这个周末,约吗?

绿城广场有场相亲交友会 单身就来参加吧

本报讯 您是单身一人吗?想寻觅相爱情缘或者是成就完美邂逅吗?那么,5月16日~17日(本周六、周日),不妨到绿城广场参加郑州单身职工相亲交友联谊会吧。

为解决单身职工最关心、最直接、最现实的问题,切实为单身职工解难题、办实事,今年,郑州市总工会深入实施职工“关爱行动”,以心理关怀、婚恋关怀为重点,本周六、

周日在绿城广场举办“爱满绿城”郑州单身职工相亲交友联谊会,为郑州机关企事业单位的单身职工搭建交友平台。

此次联谊会将通过寻觅情缘、完美邂逅、浪漫约会、游戏互动、真情告白、魅力评选、幸运之星等一系列丰富多彩的活动,倡导正确的爱情观、婚姻观和人生观,帮助单身职工牵手人生伴侣。

郑州晚报记者 李爱琴



传播“郑”能量 开启善时代

2015年10月16日
第8个郑州慈善日

2015年第10期 郑州慈善周周行之走进爱心企业



“茶人”送爱心 下月举行茶叶慈善拍卖会



凤凰茶城爱心“茶人”合影

茶,悠久的历史,已沁入中华民族的生活中;慈善,传统美德,是中华文明的体现之一。当茶禅遇上乐善好施,将会碰撞出什么样的味道呢?6月13日,在郑州国际茶产业(茶文化)博览会期间,将有一场规格高、范围大、影响远的“茶有价,爱无价,关注困境儿童,爱在我身边大型公益慈善拍卖”活动。昨日,记者同郑州慈善总会“慈善周周行”工作小组的工作人员一同走访了部分爱心“茶人”,感受他们的“茶心善举”。

郑州晚报记者 裴蕾 文/图

慈善和茶文化都值得传承

在未来路与青年路交叉口的凤凰茶城,河南省茶叶协会副会长王鹏说:“省茶协自2004年成立,到现在有11年的历史了,在不断壮大队伍、传承茶文化的同时,我们也非常注重慈善事业的发展。去年我们号召各个茶人为希望小学困境儿童捐资超50万元,并多次举行义卖、义

拍活动,帮助困难群众。我个人也在长期帮助一个白血病孩子……”

省茶叶协会秘书长李军说:“慈善,是中华民族的传统美德,茶文化在我国也有几千年的历史了,都值得我们传承和发扬。”

据拍卖会承办单位河南省梧桐展览展示有限公司相

关负责人表示,6月13日举行的公益慈善拍卖活动。拍卖的商品,来自于我省各个有爱心的茶叶经营者,他们将拿出自己的“拳头产品”进行拍卖,所得善款全部捐赠给慈善总会,由慈善总会用来救助困境儿童。同时,我们还将进行现场募捐,募捐的善款也将帮助我市的困境儿童们。

慈善应该是企业文化的一部分

昨日,数位我省知名茶企业的负责人表示,他们都将参加6月13日的拍卖活动。

老茶会河南服务处负责人匡海龙说:“生活中,总会有一些人陷入困境中,作为企业,我们能为社会尽绵薄之力,是很好的事。拍卖会当天,我们将拿出知名的茶叶作

为拍卖产品,无论拍卖所得多少,都愿意捐赠出来帮助困境中的人。”

云南白药醉春秋河南总代理相关负责人表示:“我们刚进驻河南不久,听说有这样的义卖活动,马上加入到乐善好施的群体中,全力支持郑州慈善事业的发展。”

此外,广西梧州龙圣六堡茶河南总代理、安化云台雾寒茶业有限公司负责人、云南臻味号茶叶股份有限公司华中区域运营中心相关负责人、福建安溪县泉湖茶厂相关负责人等,都表示愿意加入到义卖活动中,希望在壮大自己企业的同时,能够反哺社会。

好茶义卖 市民不妨去淘宝

每个孩子都应该是无忧无虑的天使,可在我们身边,有不少孩子由于父母外出打工而成了少人问津的留守儿童;有的孩子生活在低保家庭中,连一件像样的玩具都没有;有的孩子被生父母抛弃,生活在福利院中……

据悉,在茶博会期间,开展大型慈善拍卖会,这在我省尚属首次,希望有更多的爱心人士参与进来,帮助更多需要帮助的儿童。

目前,已有上百家企业愿拿出上好的茶叶、茶具、茶文化工艺品等进行现场义卖,所得善款将现场进行捐赠。想要报名参加义卖活动的企业可以拨打电话89911211进行咨询。

感兴趣的市民,不妨在当天去现场,感受茶文化的同时,奉献出您的爱心,为我市的慈善事业助力。